

మీ ఆత్మీయులలో... సహోదరులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యాయామార్థక సుభాషణలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

45 వ
వార్షికోత్సవం

విజయభాను

విశాఖపట్నం, శనివారం 20-08-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 286 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

ఆర్మీలో చేరాలనుకున్నా...

తండ్రి మరణంతో సైన్యంలో చేరలేకపోయా..
రాజ్ నాథ్ సింగ్ భావోద్వేగం

ఇంఫాల్: రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ప్రస్తుతం రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం మణిపూర్ లో ఉన్నారు. ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ మనోజ్ పాండే కూడా ఆయనతోపాటు ఉన్నారు. ఆర్మీ అధికారులు, సైనికులను కుక్కవారం రాజ్ నాథ్ సింగ్ కలిశారు. వారితో కలిసి అల్పాహారం చేశారు. ఇంఫాల్ లో అస్సాం రైఫిల్స్ ఇండియన్ ఆర్మీలోని 57వ మౌంटेన్ డివిజన్ సైనికులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ మేరకు జవాన్ల డైరెక్టోరియాలను రాజ్ నాథ్ సింగ్ కలిశారు.



ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి తన జీవితంలో జరిగిన విషయాలను గుర్తుచేసుకొని భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. తాను ఇండియన్ ఆర్మీలో చేరి దేశ సేవ చేయాలని కలలు కన్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కూడా రాసినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే కుటుంబ పరిస్థితుల కారణంగా చేరలేకపోయానని వెల్లడించారు. 'నా జీవితంలో జరిగిన ఓ సంఘటనను మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను. నా చిన్నప్పుడు నేను కూడా భారత సైన్యంలో చేరాలని అనుకున్నాను. అందుకు తగిన విధంగా ప్రేమి అయ్యాను. ఒకసారి షార్ట్ సర్వీస్ కమిషన్ పరీక్ష కూడా రాశాను. కానీ కుటుంబంలో ఎదురైన అనుకోని పరిస్థితులు, మా తండ్రి మరణంతో సైన్యంలో చేరలేకపోయాను.' అంటూ ఎమోషనల్ అయ్యారు. సైనిక

దుస్తులను చిన్నపిల్లవాడికి ఇచ్చినా అతడి వ్యక్తిత్వంలో దేశభక్తితో కూడిన మార్పు కనిపిస్తుందన్నారు. అలా ఆర్మీ యూనిఫామ్ కు ఒక ప్రత్యేకత ఉంటుంది' అని అన్నారు. తాను ఎక్కడికి వెళ్లినా అక్కడి సైనికులను కలుస్తానని తెలిపారు. ఆర్మీ అధికారులను కలవడం తనకు ఎంతో గర్వంగా ఉంటుందన్నారు. 'మణిపూర్ పర్యటనను ప్లాన్ చేసినప్పుడు కూడా అస్సాం రైఫిల్స్, 57వ మౌంटेన్ డివిజన్ అధికారులను కలవాలనుకుంటున్నానని (ఆర్మీ చీఫ్) పాండేకు చెప్పాను. డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లు, చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్లు ఓ విధంగా దేశానికి సేవ చేస్తున్నారు. కానీ మీరు నిర్వర్తించే బాధ్యతలు ఓ వృత్తి, సేవ కంటే గొప్పదని నేను నమ్ముతున్నాను. చాలా మందిని ఆర్మీలోకి తీసుకురావడంలో అస్సాం రైఫిల్స్ ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తుంది' అని రాజ్ నాథ్ సింగ్ అన్నారు.

గాంధీజీ జీవన సందేశాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకురావడం సంతోషకరంగా ఉంది

ప్రతి ఒక్కరూ చదవాల్సిన పుస్తకం ఇది
తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సీజేబి ఎన్టీ రమణ



తిరుపతి, (విజయభాను స్పాస్): తిరుపతిలో సీజేబి ఎన్టీ రమణ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ ఆత్మకథ 'సత్యశోధన' పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. గాంధీజీ జీవన సందేశాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకురావడం సంతోషకరంగా ఉందని ఎన్టీ రమణ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

గుత్తా మునిరత్నం విగ్రహాన్ని సీజేబి అవిష్కరించారు. అంతకుముందు కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సీజేబి ఎన్టీ రమణ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించు కున్నారు. ఆలయ మహద్వారం వద్ద టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి పున స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. దర్శనం అనంతరం రంగనాయక మండపంలో సీజేబి కు టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి స్వామివారి పట్టు వస్త్రాలతో సత్కరించి శ్రీవారి చిత్రపటాన్ని అందించారు.



తిరుపతి, (విజయభాను స్పాస్): తిరుపతిలో సీజేబి ఎన్టీ రమణ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సత్యశోధన ప్రతి ఒక్కరూ చదవాల్సిన పుస్తకమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ సేవలను కొనియాడారు. అహింస అనే ఆయుధంతో గాంధీజీ పోరాటం చేసారని.. నిజాయతీగా జీవితాన్ని ఎలా గడపాలో నేర్పించిన వ్యక్తం గాంధీజీ అని అన్నారు. రాస్ నిర్వాహకులు, పద్మశ్రీ గ్రహీత స్వర్ణయు

షుగర్ ఫ్యాక్టరీలో పేలుడు

- ఇద్దరి మృతి... 9 మందికి గాయాలు

కాకినాడ (విజయభాను స్పాస్): కాకినాడ గ్రామీణం పరిధి వాకలపూడి పారిశ్రామిక ప్రాంతంలోని 'షుగర్ షుగర్స్' రిఫైనరీలో పేలుడు సంభవించింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు మృతిచెందగా 9 మందికి గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన వారిలో ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. విద్యుదాఘాతం కారణంగా పేలుడు సంభవించినట్లు ప్రాథమికంగా నిర్ధారించారు. గోదాంలో చక్కెర బస్తాలు లోడు చేస్తుండగా కన్వేయర్ బెల్టుకు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇచ్చే సందర్భంలో ఒక్కసారిగా పేలుడు జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఓ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా.. మరొకరు అస్పత్రులో చికిత్స పొందుతూ చనిపోయారు. మృతులను ఉప్పాడ కొత్తపల్లి మండలం కొండవరం గ్రామానికి చెందిన రాయుడు వీర వెంకట సత్యనారాయణ(36), సామర్లకోట మండలం వేటలపాలెం గ్రామానికి చెందిన వీరమల్ల రాజేశ్వరరావు(45)గా గుర్తించారు. గాయపడిన వారిలో పితాపురం మండలం చంద్రాడ గ్రామానికి చెందిన బండి వీర వెంకట రమణ(29) పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. అతడిని కాకినాడలోని ఆపోల్ అస్పత్రులో చికిత్స పొందుతున్నారు. మిగిలిన 8 మంది కాకినాడ నగరంలోని వివిధ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఘటనాస్థలాన్ని పోలీసుల పరిశీలించారు.



పాకిస్థాన్ ప్రధాని నోట.. శాంతి మాట

భారత్ తో శాంతియుత సంబంధాలు కోరుకుంటున్నామన్న షేహబాజ్ పరీఫ్

దిల్లీ: పాకిస్థాన్ ప్రధానమంత్రి షేహబాజ్ పరీఫ్ కశ్మీర్ అంశంపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. భారత్ తో శాంతియుత సంబంధాలను కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపిన ఆయన.. జమ్మూకశ్మీర్ అంశంలోనూ శాంతియుత పరిష్కారం కోరుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పాకిస్థాన్ లో ఆస్ట్రేలియా హైకమిషనరీగా వచ్చిన నీల్ హాక్స్ వీట్ ఫెటీ సందర్భంగా పాక్ ప్రధాని భారత్ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. అయితే, భారత విదేశాంగ విధానంపై మాజీ ప్రధానమంత్రి ఇంద్రాన్ ఖాన్ పొగడ్డలు గుప్పిస్తూనే తరుణంలో 'షేహబాజ్ పరీఫ్' ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడం గమనార్హం. 'ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతా మండలి నియమాలకు అనుగుణంగా జమ్మూకశ్మీర్ వివాదానికి శాంతియుత పరిష్కారాన్ని కోరుకుంటున్నాం. కశ్మీర్ ప్రజలు కోరుకుంటున్నట్లుగా ఆ ప్రాంతంలో శాంతి, స్థిరత్వం ఎంతో అవసరం' అని పాకిస్థాన్ ప్రధానమంత్రి షేహబాజ్ పరీఫ్ పేర్కొన్నట్లు పాక్ మీడియా పేర్కొంది. దీనికి సులభతర పరిష్కారం లభించేందుకు అంతర్జాతీయ

గుంటూరు నుంచి తిరుపతికి ప్రత్యేక రైలు

అక్షీపురం: గుంటూరు నుంచి వయా నంద్యాల, కడప మీదుగా తిరుపతికి రోజూ ప్రత్యేక రైలును నడపనున్నట్లు గుంటూరు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ శరత్ బాబు చెప్పారు. స్టేషన్ లో గుంటూరు తిరుపతి ప్రత్యేక రైలును ఆయనతోపాటు సీబి గంగా వెంకటేశ్వర్లు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శరత్ బాబు మాట్లాడుతూ రైలు(ఎక్స్ ప్రెస్) నెంబర్ 17261 రోజూ సాయంత్రం 4.30 గంటలకు గుంటూరులో బయలుదేరి మరుసటి రోజు తెల్లవారుజామున 4.25 గంటలకు తిరుపతి చేరుకుంటుందని వివరించారు. అలాగే రైలు నెంబర్ 17262 రోజూ రాత్రి 7.35 గంటలకు తిరుపతి నుంచి బయలుదేరి మరుసటి రోజు ఉదయం 8 గంటలకు గుంటూరు చేరుకుంటుందని వెల్లడించారు.



దేశం కోసం.. ఈ నంబర్ కు మిస్ట్ కార్ ఇవ్వండి..

దిల్లీ: దేశ రాజధాని దిల్లీలోని ఆమ్ ఆద్మీ షార్ట్ సర్కూల్లో సీబీబి సోదాలు కలకలం రేపుతోన్న సమయంలో.. ఆ షార్ట్ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ మిస్ట్ కార్ ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఈ జాతీయ మిషన్ లో పాల్గొనాలని ప్రజలను అభ్యర్థించారు. 'భారత్ ను నంబర్ వన్ గా నిలిపే జాతీయ మిషన్ లో చేరేందుకు 9510001000కి మిస్ట్ కార్ ఇవ్వండి. భారత్ ను అగ్రస్థానానికి తీసుకెళ్తాం' అని కేజ్రీవాల్ వీడియో సందేశంలో వెల్లడించారు. దిల్లీ ఉపముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోదియా నివాసంలో నేడు సీబీబి అధికారులు సోదాలు నిర్వహించిన సంగతి తెలిసిందే. మద్యం విధానంపై దాఖలైన కేసు విచారణలో భాగంగా ఈ తనిఖీలు

చేస్తున్నారు. సిసోదియా నివాసంలో పాటు దిల్లీ-ఎన్ సీఆర్ ప్రాంతంలోని 21 చోట్ల ఈ సోదాలు జరుపుతున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. దీనిపై కేజ్రీవాల్ మాట్లాడుతూ.. 'సీబీబి తన పని తాను చేసుకోనివ్వండి. భయ పడాల్సిన పనేంలేదు. మనల్ని ఇబ్బంది పెట్టాలని పైనుంచి ఆదేశాలు వచ్చాయి. ఆటంకాలు వస్తుంటాయి. కానీ, మన పని ఆగదు. మనీష్ సిసోదియాపై తనిఖీలు జరగడం ఇదేం మొదటిసారి కాదు. మన నేతలు అలాంటి సోదాలను ఎదుర్కొన్నారు. ఇవి మనల్ని ఆపలేవు. దేవుడు మనతో ఉన్నాడు. ఈ దాడులకు షార్ట్ కేసు వచ్చదు. ఈరోజే దిల్లీ ఎడ్యుకేషన్ మోడల్ ను అభినందిస్తూ ఆమెరికా

దిగ్గజ వార్తాపత్రిక అయిన న్యూయార్క్ టైమ్స్ లో మొదటిపేజీలో కథనం వచ్చింది. మనీష్ సిసోదియా ఫోటోను కూడా ప్రచురించారు. కొవిడ్ కారణంగా సంభవించిన భారీ మరణాలు గురించి చివరిగా ఈ పత్రికలో భారత్ గురించి వార్త వచ్చింది' అని వ్యాఖ్యానించారు.

సిసోదియా ఇంటివద్ద 144 సెక్షన్..
ఒకవైపు సీబీబి దాడులు జరుగుతుంటే.. ఆమ్ ఎమ్మోల్టీలు, కార్యకర్తలు సిసోదియాకు మద్దతుగా నివాసం బయట గుమిగూడారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు అక్కడ 144 సెక్షన్ విధించారు.

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



ఘనంగా శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు

యానా (విజయభాను న్యూస్) : కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన యానాలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. వివిధ విద్యాలయాలలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక డ్రీమ్స్ పౌండ్ షా సూట్ చైర్మన్ నల్లం శ్రీరంగ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు చిన్నారులు గోపికలు, శ్రీ కృష్ణుడి వేషధారణలో సందడి చేశారు. అలాగే కృష్ణాష్టమిని పురస్కరించుకుని ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమాన్ని ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా స్థానిక శ్రీ సాయి జూనియర్ కళాశాలలో ప్రాంగణంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు నిర్వహించారు. నల్లం విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నల్లం నాగబాబు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మట్లపల్లి లోచరాజు ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా శ్రీ సాయి విద్యానికేతన్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి కృష్ణాష్టమి వేడుకలో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.



నేత్రపర్వం 'శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి' వేడుకలు..



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ, పాత నగరంలో ఉన్న.. వివేకానంద సంస్థలో.. "శ్రీకృష్ణుని జన్మాష్టమి" వేడుకలు నేత్రపర్వంగా జరిగాయి. ప్రముఖ సంఘ సేవకులు డాక్టర్ జహీర్ అహ్మద్, కళా ఆసుపత్రి అధినేత డాక్టర్ రమణ మూర్తి, రౌండ్ డేబుల్ సేవా సంస్థ చైర్మన్ మక్సూద్ అహ్మద్ తదితరులు స్వామివారిని దర్శించు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. 1008 లడ్యూలతో.. వైవేద్యం సమర్పించారు. మధ్యాహ్నం.. శ్రీకృష్ణుని అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారి అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. భగవద్గీత పారాయణం, అష్టాక్షర శతనామావళి, సంకీర్తనలు ఆలాపన కార్యక్రమాలను భక్తితో నిర్వహించారు. బండారు గజపతి స్వామి, సూరాడ అప్పారావు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

గూడ్ మార్నింగ్ 49వ వార్డు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జివియంసి డిప్యూటీ ఫ్లోర్ లీడర్ 49వ వార్డు కార్పొరేటర్ అల్లు శంకరరావు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : 49వ వార్డు అభివృద్ధి మౌలికసౌకర్యాలను నూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టిన వార్డు ప్రధాన బి.టి.రోడ్డు, సి.సి.డ్రైన్లు, పనులు రిత్వా గూడ్ మార్నింగ్ 49వ వార్డు లి (ఉదయం 06:00 నుండి) కార్యక్రమంలో జి.వి.ఎమ్.సి.డిప్యూటీ ఫ్లోర్ లీడర్ వార్డు కార్పొరేటర్ అల్లు శంకర రావు గారు పర్యటించారు.

ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ అల్లు శంకర రావు స్థానిక ప్రజలతో కలిసి మాట్లాడి ప్రజా సమస్యలు మరియు జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై వారి అభిప్రాయాలను సేకరణచేసి, వారి సలహాలు సూచనల మేరకు పార్టీ పెద్దలు, రాష్ట్ర నెట్ క్యాబ్ చైర్మన్, ఉత్తర సమన్వయ కర్త కె.కె.రాజు గారు, వార్డులో వున్న స్థానిక మేధావులు, పెద్దలు, మరియు అధికారులు సహకారంతో వార్డును అదర్లు సుందర వార్డుగా తీర్చిదిద్దడాన్ని తెలిపారు.

గూడ్ మార్నింగ్ 49వ వార్డు పర్యటన వివరములు పి.ఆర్ గార్డెన్స్ అయ్యప్ప నగర్ ఏరియా నూతన నిర్మాణ బి.టి.రోడ్డును సదర్లు చేస్తూండగా మార్నింగ్ వాక్ చేస్తూన్న స్థానికులు లాయర్ సత్యనారాయణ గారు, అడ్వేరు నాయుడు గారు తదితరులు రోడ్డు విషయమై గడచిన సూచనల పన్నెండు ఎడ్లుగా పూర్తిగా గోతుల మయంతో కాలం చేసిన రోడ్డును సరవేగంగా నిర్మాణం చేసినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేసారు.

అయ్యప్పనగర్ ఏరియా పర్యటనలో భాగంగా రోడ్డుల పై అస్తవ్యస్తంగా వేసిన చేత్త గురించి స్థానికులను అడిగి తెలుసుకోని, వారికి అవగాహనా కోరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జి.వి.ఎమ్.సి. ప్రజా ఆరోగ్య రీత్య కోట్ల ధనం ఖర్చు పెడుతుందని, కనుక రోజువారు వచ్చే శాసనసభ వాహనాలకు, పారిశుధ్య కార్యకులకు, తడిచేత్త, పొడిచేత్తను, వేరు యిచ్చి పరిసరప్రాంతాలు శుభ్రంగా వుండడం

వలన అనారోగ్య బారినాపడకుండా వుంటం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎన్.జి.జి.ఎన్ కోలని అధికృత ఆసుపత్రి దరిలో వున్న అపార్టెంట్ వాసులతో మాట్లాడుతూ...

అపార్టెంట్ పరిసర ప్రాంతాలలో పచ్చదనం పెంపొందించాలని, కాంపౌండు వాల్ దరిలో వున్న గడ్డి, పిచ్చి మొక్కలు, ఎప్పటికప్పుడు తీసివేసి పరిసరాలు శుభ్రంగా వుంచుకోవాలని తెలిపారు. బర్మా కోలని నెహ్రూ నగర్, అజయ్ కలామ్ నగర్, ప్రగతి నగర్ ఏరియా ల్లో 20,00,000/- లక్షల వ్యయంతో బి.టి రోడ్డు పనులు పూర్తి అయిన సందర్భంగా ఏరియాలో పర్యటించిన కార్పొరేటర్ అల్లు శంకర రావు గారికి స్థానిక ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తపరిచారు.

కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం డెంగ్యూ జ్వరాలు ప్రబలు తున్నందున ప్రతి ఒక్కరు డ్రైడ్ డ్రైడ్ నిబంధనలు పాటించి ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యం వుండాలని తెలిపారు. అజయ్ కలామ్ నగర్ ఏరియాలో స్థానిక చిరు వ్యాపారస్తులైన మహిళా టిఫిన్ షాపులో "కార్పొరేటర్ అల్లు శంకర రావు గారు" స్థానిక నాయకులతో టిఫిన్ చేసి కాఫీ తాగి పర్యటన ముగించారు. ప్రతి వారం గూడ్ మార్నింగ్ 49వ వార్డు కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తామని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ అయిన టి రవి కుమార్, శివరామ్ ప్రసాద్, కన్నయ్య, అప్పలనాయుడు, రిసు చిన్నరావు, దివాకర్, ఆకుల గణేష్, ఉశ్వరావు, భవాని శంకర్, నరశింహలు, మల్లేష్, నోట్ల శ్రీను, బి.అప్పారావు, బి.శంకర్, కె.శివ, ఎ.మున్నా, ఎన్.జి.డి., ఎన్.రమేష్, మహిళా నాయకుల శకుంతల, పాల్గొన్నారు.



సంతోషిమాత అమ్మవారిని దర్శించుకున్న "ఆళ్ల"



అనకాపల్లి విజయభాను న్యూస్) : శ్రావణమాసం నాల్గవ శుక్రవారం సందర్భంగా స్థానిక గవరపాలెం సంతోషి మాత అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారిని పసుపు కొమ్ములతో అలంకరించారు. వైసిపీ పట్టణ అధికార ప్రతినిధి ఆళ్ల నాగేశ్వరరావు, భారతి దంపతులు అమ్మవారిని

దర్శించుకున్నారు. అలయానికి విచ్చేసిన వీరిని నిర్వాహకులు స్వాగతం పలికి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం కండువా వేసి అమ్మవారి ప్రసాదాన్ని అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో విల్లూరి ప్రసాద్, పెతకంకెట్టి గోపీ, కొణతాల గోవింద్, పాలమరకెట్టి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రతుకు బండిపై ఎన్టీపీసీ కాలుష్యం పోటు

- కాలుష్యంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న రైతుఅన్నలు - వరి, గంటిచేనులు పై కాలుష్యం జల్లు - భారీగా నష్టపోయిన రైతులు.. పంటపోలాలను సందర్శించిన సర్పంచ్ బొండా

పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : మహాప్రభా విస్తీర్ణి కాలుష్యం నుండి మా పంటలును కాపాడండి అంటూ పరవాడ మండలము కలపాక పంచాయతీ పరిధి స్వయంభువరానికి చెందిన రైతులు బొండా అప్పలరాజు, తుంపాల పెంటారావు, బొండా ప్రసాద్ , బొండా నాయుడు, తుంపాల అప్పారావు, బొండా రామనాయుడు, కె.సత్యనారాయణ, బి.రాము అవేదన వ్యక్తం చేసారు. ఇటీవలే పరిచేను, గంటిచేను, బీరపాడులు తదితర పంటలు వేసాము అన్నారు. కానీ గత రెండు మూడు రోజులు నుండి రాత్రి తొమ్మిది గంటలు తరువాత ఎన్టీపీసీ సింహాద్రివారు కాలుష్యం వెదజల్లుతున్నారని అని స్థానిక రైతులు అంటున్నారు.. దీనివలన పరిచేను, గంటి

చేను పంటపోలాలు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయి అని రైతు అన్నలు అవేదన వ్యక్తం చేసారు. ఈ విషయమే స్థానిక సర్పంచ్ బొండా కనకారావుకు తెలియపరచగా గురువారం అయిన కాలుష్యం వలన దెబ్బతిన్న పంటపోలాలను సందర్శించారు. వ్యవసాయాన్ని నమ్మికోని జీవనం సాగిస్తున్న రైతులు పోలాలు మీద రాత్రివేళల కాలుష్యం వదిలి రైతులు పొట్టమీద కోట్లడం సరికాదు అని అన్నారు. కాలుష్యం వలన పంటలు పాడైపోయిన రైతులును ఎన్టీపీసీ యాజమాన్యంవారు అడుకోవాలానీ ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ బొండా కనకారావు కొరారు.

స్లాగ్ మాఫియా ఆగడాలను అరికట్టాలి



అయ్యతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : స్లాగ్ మాఫియా ఆగడాలను అరికట్టాలని యల మంచిలి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంఛార్జ్ ప్రగడ నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు . సెక్షన్ లో పరిశ్రమలో గల స్లాగ్ ను పాత పద్ధతిలో అందించాలని బ్రిక్ ఇండస్ట్రీ యజమానులు శు క్రవారం నిరసన తెలిపారు . ఈ నిరసనలో పాల్గొన్న అయిన మాట్లాడుతూ అఖిల్ కంపెనీలో గల స్లాగ్ ను గత ప్రభుత్వ హయాంలో బ్రిక్ ఇండస్ట్రీ వారికి స్లాగ్ తో పాటు కొద్ది మొత్తంలో డబ్బులు కూడా ఇచ్చి బ్రిక్ ఇండస్ట్రీ వారని



ప్రోత్సహించేవారన్నారు . కానీ ప్రస్తుతం కంపెనీ నుండి వచ్చే స్లాగ్ ను బ్రిక్ ఇండస్ట్రీ వారికి ఇవ్వకపోగా కొంతమంది దళారులు చేత టన్నుకి కొంత మొత్తంలో అమ్ముకోవడం జరుగుతుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైన కంపెనీ యాజ మాన్యం స్పందించి బ్రిక్ ఇండస్ట్రీ వారికి న్యాయం చేయాలన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు ధర్మరెడ్డి నాయుడు బాబు , ధర్మరెడ్డి రఘు, ధర్మరెడ్డి సన్యాసినాయుడు, కొయ్య శ్రీను, శివ బాబు నాయుడు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం పూర్వవిద్యార్థుల "రజతోత్సవ" కలయిక



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : గీతం డిప్లీ విశ్వవిద్యాలయంలో 1997 సంవత్సరంలో ఇంజనీరింగ్, మేనేజ్ మెంట్ కోర్సులు అభ్యసించి దేశ విదేశాలలో స్థిరపడ్డ పూర్వ విద్యార్థులు గీతం నుంచి డిగ్రీలు అందుకుని 25 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా రజతోత్సవ వేడుకలను శుక్రవారం తెది: 19-08-2022న ఘనంగా నిర్వహించారు. గీతం వ్యవస్థాపకులు స్వర్గీయ ఎమ్.వి.వి.ఎస్.మూర్తి విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించి ఆయన గీతం అభివృద్ధికి చేసిన కృషిని కొనియాడారు. తాము గీతంలో విద్యాభ్యాసం చేసినప్పటికీ నేటికీ జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రశంసించారు.

తాము చదివిన విభాగాలను, ప్రయోగశాలలను, తరగతి గదులను పరిశీలించి గత స్మతులను గుర్తుచేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తమకు విద్యాభ్యాసం చేసిన అధ్యాపకులను పేరు పేరునా తలచుకుని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ మాట్లాడుతూ గీతం విద్యాసంస్థకు పేరుప్రఖ్యాతులు రావడంలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర ఉందన్నారు.

గీతం డిప్లీ విశ్వవిద్యాలయాన్ని 2040 సంవత్సరం నాటికి ప్రపంచ ప్రఖ్యాత విద్యా సంస్థలలో ఒకటిగా తీర్చి దిద్ది ప్రణాళికలో ఉన్నామని దీనికి పూర్వ విద్యార్థుల సహకారం అవసరం అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రదర్శించారు.

పంచగ్రామాల భూములు దేవస్థాననివేమీ కాదు!

భూ సమస్యపై అన్ని అంశాలను కోర్టు దృష్టికి తెస్తాం : సీపీఎం

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : పంచగ్రామాల భూముల విషయంలో నిన్న గౌరవ హై కోర్టులో వాదనలు జరిగినట్లు, దానిపై దేవస్థానం భూమిని మీరేలా రెగ్యులరైజ్ చేస్తారని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినట్లు, ఈ నెల 25న మరలా ఈ కేసు విచారణను చెప్పినట్లు పత్రికలలో వార్తలు వచ్చాయి. ఈ కేసులో ఉన్న పెద్ద లోపమేమిటంటే, అటు వాది, ఇటు ప్రతివాదిద్వరూ కూడా ఈ భూములను నింహ్వం చేసేస్తాననివేసిన ఆమోదించినవారే.

అటువంటప్పుడు కోర్టు ఆ అభిప్రాయానికి రావడం సహజమే. కానీ అసలు వాస్తవమేమిటంటే, ఈ భూములు దేవస్థాననివేమీ కాదు. ఈ భూములపై హక్కులను సంక్రమించేస్తూ, 1996,97 సంవత్సరాలలో పెండుర్తి, చినగదిలి తహసీల్దార్లు దేవస్థానానికి ఇచ్చిన పట్టాలు మినహా, దేవస్థానం వద్ద మరే ఇతర ఆధారాలు లేవు. ఈ పట్టాలు చెల్లవని, ఇదే హై కోర్టు ఆదేశానుసారం వేసిన కేసులో 2010 లోనే విశాఖ ఆర్డీ. గారు తీర్పు చెప్పారు. మరలా సమగ్ర సర్వే చేపట్టమని ఆర్డర్ జారీ చేశారు.

ప్రభుత్వం ఆ పనేమీ నేటికీ చేయలేదు. ఇదే హై కోర్టులో 2014 లో సిపిఎం పార్టీ ఇక్కడి భూములపై జరిగిన అవకతవకలపై వేసిన మరో కేసులో ఉన్నత స్థాయి విచారణ చేపట్టి ఆరు నెలలలోగా తమకు నివేదిక ఇవ్వాలని హై కోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. దరిమిలా ప్రభుత్వం నియమించిన ముగ్గురు సభ్యుల ఉన్నతాధికారుల కమిటీ కూడా ఈ పట్టాలు సక్రమం కాదని నివేదించింది.

దీనిపై కూడా ప్రభుత్వం నేటికీ ఏ చర్య తీసుకోలేదు. 1903 గిల్ మన్ సర్వే తరువాత ఈ భూములపై ఇప్పటివరకు ఎటువంటి అధికారిక సమగ్ర సర్వే జరగలేదు. ఆ సర్వే రిపోర్టులో రైతుల హక్కులపై స్పష్టమైన ఆధారాలున్నాయి. కానీ దేవస్థానం వద్ద ఏ ఆధారాలు లేవు.

ఈ వాస్తవాలన్నింటినీ మేం గౌరవ హై కోర్టు దృష్టికి తీసుకువెళ్తాం. ఈ విషయాలన్నీ పరిగణనలోనికి తీసుకున్న తరువాత మాత్రమే కోర్టు అంతిమ తీర్పు వెలువడుతుందని భావిస్తున్నాం.

కృష్ణుడు అంటే ఆకర్షించేవాడని అర్థం

ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ యాదవ్



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) :

శ్రీ కృష్ణాష్టమి పర్వదినం పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ యాదవ్ పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా ఇసుకతోట, గోకుల పార్క్, పూర్ణా మార్కెట్, పాత గోపాలపట్నం, వెంకటాపురం భీమన్నదొరపాలెం, వేపాడ ప్రాంతాలలో జరిగిన కృష్ణాష్టమి పూజా వేడుకల్లో ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ వంశీ మాట్లాడుతూ కృష్ణుడు అంటే ఆకర్షించేవాడని అర్థం అని, ఆకర్షణ కృష్ణుని స్వరూపం, స్వభావమని తెలిపారు. ఈ జాతి సంస్కృతికి, అధ్యాత్మిక చైతన్యానికి, జాతి సాంస్కృతిక వికాసానికి మూల పురుషుడు శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ అని అన్నారు. అదేవిధంగా పలు చోట్ల అయా ప్రదేశాలలో జరిగిన అన్న సమారాధన కార్యక్రమంలో కాసేపు భక్తులకు అన్న ప్రసాదం వడ్డించారు. కార్యక్రమంలో యాదవ్ సేవా సంఘం పెద్దలు, వైసీపీ నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వ్రతి ఆలయం, వ్రతి ఇంట్లో గోపూజ జరగాలన్నదే టీటీడీ లక్ష్యం

- టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి - ఎస్వీ గో సంరక్షణశాల, సప్త గోవ్రదక్షణ మందిరంలో ఘనంగా గోకులాష్టమి వేడుకలు



తిరుమల/తిరుపతి (విజయభాను న్యూస్): గోకులాష్టమి రోజునే కాకుండా రోజూ వ్రతి ఆలయం, వ్రతిఇంట్లో గోపూజ జరగాలన్నదే టీటీడీ లక్ష్యమని టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి చెప్పారు. గోపూజ నిర్వహించే ఆలయాలకు ఆర్థిక వనరులు లేకపోతే వాటికి తోడ్పాటు అందించే ఆలోచన కూడా చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. గోకులాష్టమి సందర్భంగా శుక్రవారం టీటీడీ గోసంరక్షణ శాలలో గోకులాష్టమి - గోపూజ మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డికి కళాకారులు కోలాటాలు, పిల్లనగ్రోపులు, భజన బృందాలు ఘనంగా స్వాగతం పలికాయి. గజరాజులకు పండ్లు అందించిన అనంతరం శ్రీసుబ్బారెడ్డి వేణుగోపాల స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అక్కడినుంచి గో మందిరానికి చేరుకుని, గోవు, దూడకు శాస్త్రబద్ధంగా పూజలు నిర్వహించి పూల

దండలు వేసి, నూతన వస్త్రాలు సమర్పించారు. దాణా, మేత తినిపించారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులతో అందరూ బాగా చదివి ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. గుడికో గోమాత కార్యక్రమం ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా 200 ఆలయాలకు గోవులు, దూడలను దానంగా ఇచ్చామన్నారు. ఇంకా ఆలయాలు, మఠాలు ముందుకు వస్తే గోమాత దూడను ఉచితంగా అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆయన తెలిపారు. గో పూజ విశిష్టతను భక్తులకు తెలియజేయాలనే ఉద్దేశంతో అలిపిరి వద్ద సప్తగో వ్రదక్షణ మందిరాన్ని నిర్మించినట్లు ఆయన తెలిపారు. తిరుమలలో గత ఏడాది గోకులాష్టమి సందర్భంగా, నవసీత సేవను ప్రారంభించి భక్తులు పాల్గొనే అవకాశం కల్పిస్తున్నామన్నారు. గో ఆధారిత వ్యవసాయానికి ప్రోత్సాహం ఇస్తూ, రైతులకు ఆవులు, ఎద్దులు ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గో ఆధారిత



వ్యవసాయంతో పండిస్తున్న పంటలను రైతుల నుంచి టీటీడీనే కొనుగోలు చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం సుబ్బారెడ్డి గోసంరక్షణ శాల లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ వేంకటేశ్వర దివ్య మహా మంత్ర యజ్ఞం పూర్ణాహూతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తరువాత శ్రీ వేంకటేశ్వరదివ్య మహామంత్ర లిఖిత జపం పుస్తకాలను స్వామివారికి సమర్పించారు. అంతకుముందు అలిపిరి వద్ద నిర్మించిన సప్త గో వ్రదక్షణ మందిరంలో వైవి సుబ్బారెడ్డి గోపూజలో పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ వేణుగోపాల స్వామివారి పూజలో పాల్గొని గోమాతలకు దాణా, మేత, పండ్లు అందించారు. అనంతరం పండితులు శ్రీ సుబ్బారెడ్డి కి వేద ఆశీర్వాదం చేశారు. టీటీడీ పాలక మండలి సభ్యులు పోలక అశోక్ కుమార్, మొరం శెట్టి రామలు, చెన్నై స్థానిక సలహా మండలి అధ్యక్షులు శేఖర్ రెడ్డి, ఎస్ వి గో సంరక్షణ కమిటీ సభ్యులు రామ్ సునీల్ రెడ్డి, జెఈవోలు సదా భార్గవి, వీరబ్రహ్మం, సివిఎస్ఓ నరసింహ కిషోర్, గోశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ హరనాథ రెడ్డి, డిప్యూటీ ఈవో సెల్వం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

బకాయిలు చెల్లించేశాం.. ఆ నిషేధం ఏపీకి వర్తించదు: విజయానంద్

అమరావతి: ఏపీ, తెలంగాణ సహా 13 రాష్ట్రాల్లో విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థలు (డిస్కోలు) ఇంధన ఎక్స్పోజిల నుంచి జరిపే రోజువారీ కరెంటు కొనుగోళ్లపై కేంద్ర ప్రభుత్వం నిషేధం విధించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే దీనిపై ఏపీ ఇంధన శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయానంద్ వివరణ ఇచ్చారు. పవర్ ఎక్స్పోజిల ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్న విద్యుత్ కు ఏపీ ప్రభుత్వం ఎలాంటి బకాయిలూ లేదని స్పష్టం చేశారు. సమాచారం లోపం వల్లే విద్యుత్ క్రయ విక్రయాల నిషేధిత జాబితాలో ఏపీని చేర్చారని చెప్పారు. "విద్యుత్ క్రయవిక్రయాల విషయంలో కేంద్రం విధించిన నిషేధం ఏపీకి వర్తించదు. ఏపీ డిస్కోలు చెల్లించాల్సిన రూ.350 కోట్లు ఇప్పటికే చెల్లించేశాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి సమాచారం వెళ్లడంతో ఆ జాబితా నుంచి ఏపీ పేరు తొలగించారు" అని విజయానంద్ వివరించారు.



నగరంలో సందడి చేసిన మాటరాని మౌనమిది చిత్రం

విశాఖపట్నం(విజయభాను న్యూస్): తమ చిత్రానికి ప్రేక్షకుల నుండి మంచి పాజిటివ్ టాక్ రావడం పట్ల మాటరాని మౌనమిది చిత్ర యూనిట్ హర్షం వ్యక్తం చేసింది. ఈ చిత్ర యూనిట్ నగరంలో సందడి చేసింది. ప్రేక్షకులతో కలిసి వెంకటేశ్వర థియేటర్ లో చిత్ర యూనిట్ సినిమాను తిలకించింది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర దర్శకుడు సుకు పూర్వాజ్, నిర్మాతలు డాక్టర్ ప్రభాకర్, డాక్టర్ వాసుదేవులు, హాస్యనటుడు కాశీరాజు, గాయకుడు అలీ మాట్లాడారు. థియేటర్లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ మాటరాని మౌనమిది తమ చిత్రానికి ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన రావడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. చిత్రానికి పాజిటివ్ టాక్ రావడంతో తాము పడిన కష్టమంతా మర్చిపోయామని పేర్కొన్నారు. కామెడీ తో పాటు థ్రిల్లర్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో చూపించిన సరికొత్త లవ్ స్టోర్ ప్రేక్షకులను బాగా ఆకట్టుకుందని అన్నారు. సంగీతంతో పాటు చిత్రంలోని పాటలు ప్రేక్షకుల మనసును దోచుకున్నాయని తెలిపారు. విశాఖ, ఆరుకు, విజయనగరం ప్రాంతాల్లో గల అద్భుతమైన లోకేషన్ లో చిత్రీకరించిన తమ చిత్రం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విజయపథంలో దూసుకుపోతుందని చెప్పారు. తమ చిత్రం సరికొత్త కథనంతో అన్ని వర్గాల వారిని ఆకట్టుకుంటోందని తెలిపారు.



విడుదలైన రోజునే ఉభయ రాష్ట్రాల్లో తమ చిత్రానికి ప్రేక్షకులు బ్రహ్మరథం పట్టినందుకు చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంచి కథ పలం ఉన్న చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారని మరోసారి రుజువైందని పేర్కొన్నారు. ప్రేక్షకుల కొరక మేరకు గాయకుడు అలీ ఓ పాట పాడి ఉద్రాతలాగించారు.